
Procès-verbal
Séance du 28 Juin 2021

Etaient présents     :    Joël  Marivain,  Caroline Klein,  Véronique Francheteau,  Basile  André,  Louana
Nicolas, Lya Ancelly, Charlyne Blouin, Ambre Le Diodic, Guillaume Cabo, Coralie Guillory, Arthur Le
Roscouet, Alwena Moullec et Taïs Rouillard.

Etaient absents représentés     :    Liam Duménil donne pouvoir à Basile André
             Alyssa Kubiaczyk donne son pouvoir à Arthur Le Roscouet
             Alban Chapleau donne son pouvoir à Taïs Rouillard

Etait excusée     : Maélia  Le Gouas

Votes et sélec on des projets du mandats     :  

Pour ce début de mandat, lPre conseil  par le biais d’échanges et de votes a sélec onné plusieurs
projets, les voici par ordre de préférence des conseillers.

Ceux peu coûteux et facile à me re en place     :  

- Organiser des opéra ons de ramassage des déchets.
- Journée avec les pompiers.
- Fabriquer des maisons à insectes et des cabanes à oiseaux avec des objets de récupéra on.
- Photo des Kerfournois.

Ceux nécessitant des autorisa ons et un budget     :  

- Créa on d’un mur d’escalade pour les enfants.( adopté à l’unanimité)
- Aménagement des routes pour la sécurité rou ère ( notamment à la sor e de l’école Jean De La
Fontaine).
- Me re en place une aide aux devoirs.
- Organiser un mini salon de l’agriculture ( avec les agriculteurs de Kerfourn).
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Répar on des groupes de travail     :  

Basile,  Lya ,  Guillaume et  Taïs  veulent  s’occuper  de la  journée avec les  pompiers.  Ils  devront
prendre contact avec le chef des pompiers Mr Guillory et lui expliquer leurs a entes ( visite de la
caserne,  fonc on  et  terrain  d’interven on  des  pompiers  de  Kerfourn...)  et  évoquer  la
programma on de journées dédiées aux premiers gestes de secours.

Guillaume,  Louane  et  Charlyne  veulent  aider  dans  la  logis que  pour  la  journée  photo  des
Kerfournois.

Plusieurs élèves de l’école Notre Dame ont fait part du projet de maison à insectes et à oiseaux à
Séraphine qui accepte de nous aider avec plaisir.

Pour le ramassage des déchets, il est prévu de le faire en même temps que Pon vy Communauté
qui va prochainement en organiser. Nous sommes dans l’a ente d’informa ons plus précises.

En ce qui concerne les projets nécessitant des autorisa ons et un budget, ils seront présentés au
prochain conseil municipal (des adultes).

Agenda des Ac ons     :  

- 11 septembre 2021 : photo des Kerfournois à 10h30.

Ce sera la première ac on du CME de Kerfourn, alors jeunes conseillers nous comptons sur votre
mobilisa ons.

- Fin 2021 : début des ateliers confec on de cabanes à insectes et à oiseaux.

- Printemps 2022 : ramassage des déchets
            installa on des cabanes à insectes et oiseaux

- fin 2021 – début 2022 : journée avec les pompiers de Kerfourn.
   (la date sera fixée selon la  disponibilité des pompiers)

Le prochain conseil aura lieu le mardi 14 septembre 2021, nous reviendrons vers vous pour vous
communiquer l’horaire.

Nous vous souhaitons de bonnes vacances à tous.

Séance levée à 18h30.
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Suite à ce travail,  nous proposons aux enfants de choisir  les ac ons faciles à me re en place
d’après  eux,  et  de  les  numéroter  par  ordre  de  priorité. Lors  du  prochain  conseil,  les  enfants
devront me re en commun leurs sélec ons et devront se me re d’accord en votant les ac ons
retenues. Nous connaîtrons ainsi les premières ac ons qui seront menées par le Conseil Municipal
des Enfants.

A noter     :   Le prochain Conseil Municipal est fixé excep onnellement un lundi, ce sera le 28 juin
prochain à 16h30.

Fin de séance à 18h20.
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